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AMms: anppeit
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/196772/answer/196773




3npaBcTByrTe! [I€m0 B TOM, YTO CYLIECTBYIOT 2 BUJa IPUYMH HAPYIIEHUN 3PEKLUN - OPTaHUUECKUU U
nmcuxosioruyeckuit. [Ipu BeIpakeHHOM XPOHUYECKOM BOCIIAJIEHUY MTPOCTATH OTMEYAETCs TOPaKeHNe
HEPBHBIX KOPEIIKOB, OTBETCTBEHHHIX 3@ aKT 3PEKIUHU. [109TOMYy TaKyio MPUUYNHY SPEKTUIIBHOM
ouChYHKIIMY Ha3bIBAIOT HEMPO-pellenTHBHAs. Yallle BCEro Mpyu HeBbIpaKEeHHBIX TpU3HaKaXx
IIPOCTATHTa CTpagaeT nMubumo (II0JI0BOe BjeUyeHNe) U YKOPAYMBAETCS BPEMS ITOJIOBOTO aKTa.



